

# 京沪高铁枣庄站被正式命名

京沪铁路枣庄站更名为枣庄西站

本报枣庄5月23日讯(见习记者 李淼)近日,记者从相关部门获悉,京沪高铁枣庄站、滕州东站被铁道部正式命名,自2011年6月1日起正式使用新站名,而既有线京沪铁路枣庄站更名为枣庄西站。

为了确保京沪高铁开通运营,铁道部于5月16日公布了《关于公布京沪高铁车站站名的通知》,重新对京沪高铁沿线车站进行命名。

根据通知,京沪高铁自北京南站至上海虹桥站,沿线各车站依次命名为:北京南、廊坊、天津南、沧州西、德州东、济南西、泰安、曲阜东、枣庄、滕州东、徐州东、宿州东、蚌埠南、定远、滁州、南京南、镇江南、丹阳北、常州北、无锡东、苏州北、昆山南、上海虹桥。

通知的公布,标志着京沪高铁枣庄站和滕州东站被正式命名。此外,根据通知,自2011年6

月1日起,既有线京沪铁路枣庄站更名为枣庄西站。

对这次命名和更名工作,枣庄市委、市政府给予了高度重视和支持。枣庄市交通运输局和地方铁路部门积极努力,全力配合,在较短时间内上报了申报命名和更名的文件,积极推进,多次到上级有关部门汇报、协调,最终获得铁道部批准命名和更名。

据了解,今年6月底京沪高

铁开通运营后,将与京沪线逐步实行客货分离,即京沪高铁以客运为主,京沪铁路以货运为主。

京沪高铁枣庄站正式命名,有利于进一步提升枣庄的知名度和美誉度,带动枣庄文化旅游业发展,促进枣庄资源城市转型,更有利于打造宜居宜业宜游的鲁南“门户城市”,对以高铁时代引领“幸福枣庄”的腾飞具有重要意义。



▲“和谐号”动车通过滕州东站。(资料片)

## 一次更名 一次跨越

京沪铁路枣庄站多次更名,折射枣庄的城市发展,成了枣庄经济发展的一个缩影。

据了解,枣庄站始建于1910年,1912年投入使用,史称临城站。山东省枣庄市的薛城区在上个世纪早期称临城。临城西面是微山湖,东边是枣庄和抱犊崮山区,津浦铁路从中间穿过。临城是津浦铁路上一个不起眼的小站,是铁道游击队的传奇故事让它声

名远播,其实,在上个世纪20年代,临城还发生过一件震惊世界的大事,那就是临城劫车案。

1952年,随着社会的稳定和枣庄资源性城市的发展,临城站更名为薛城站。这个时期的枣庄,随着煤炭的开采正在稳步发展中。

1970年,随着枣庄的不断发展,客流量的不断增加,为适应客货运输发展的需要,薛城站进行了大规模扩建,站址南移300米。

1974年8月,新旅客候车室落成启用。伴随着改革开放,枣庄市发生了翻天覆地的变化,经济建设进入了一个高速发展期,成为生机勃勃的新兴城市。

1992年1月1日,薛城站更名为枣庄西站,由区级站点升级为市级站点。

2004年6月,随着枣庄市城市转型的不断发展,经济水平的不断提高,枣庄市新城的建立,枣庄市委、市

政府迁移至薛城区,枣庄西站也更名为枣庄站,同时老枣庄站更名为枣庄东站,这标志着枣庄城市发展逐渐向西偏移。

随着京沪高铁的建立,从2011年6月1日起,枣庄站复名为枣庄西站,京沪高铁站点被确定为枣庄站,这标志着随着高铁的到来,枣庄迎来了一个全新的发展时期。

本报见习记者 李淼

## 中医世家六代传人姚辉专治头痛、失眠、癫痫、抑郁症

**大脑:**中医认为诸阳之会,“清阳之府”凡五脏精华之血,六腑清阳之气,皆上于头,有其内必形其外,大脑由神经细胞组成,使人体的高级指挥中心发生脑病,由脑的病变和五脏六腑所出现不平衡反应引发,头疼失眠多梦,多愁善感,喜怒无常,癫痫抑郁,精神恐惧,易怒烦躁,心急心慌等病症,患者久治不愈反复发作长期受病痛的折磨。

**枣庄大文医院姚辉主任**依“神经瘀阻论”为医学理论,在先祖亲传治疗头痛、失眠、癫痫、抑郁症方剂基础上总结出“醒脑祛风”、“化瘀解瘀”系列方剂,采用中医培元通脑康复疗法,是患有癫痫、头痛、失眠、头晕、抑郁、神经衰弱引起的头昏、多愁善感、易怒烦躁、多梦、恐惧、心慌心悸及神经系统疾病的患者,一般用药3至5日见效。

**心与脑:**心与脑在生理病理上密切联系,心主血脉,若心血充足,血脉运行正常,脑得血养,若心血不足或血脉瘀阻,脑供血不足,就会引起眩晕、失眠、记忆力减退、头痛,甚至导致半身不遂。

**肝与脑:**肝开窍于目,目系通于脑。肝与脑在生理、病理上关系密切。肝藏血,主疏泄,性喜开发,调达,调畅气机。若肝气调达,则气血、津液的运行和输送正常。若七情内伤,郁怒,伤肝,肝气犯脾,疏泄失常,则可导致气、血、水的郁滞、气血津液不能上荣于脑就会引起头痛、头晕、目眩、失眠、癫痫、幻听、幻视、情绪低落,悲观等症状。

地址:枣庄市中区八大向西500米乘11、20路华山路枣庄大文医院下车二楼中医失眠癫痫科  
咨询电话:13589623239

**脾胃与脑:**脾胃为气血津液生化之源,脾胃健运,则气血津液化源不足,脑失所养,会出现头昏目眩、耳鸣、健忘等脑病症状。另外脾胃失调,痰湿内生,阻碍气机,上蒙脑窍,就可引起失眠、头痛、癫痫、烦躁易怒、记忆减退、抑郁症等病。

**肾与脑:**肾藏精,主骨髓通与脑,脑为髓之海。在病理状态下,肾精不足,脑髓空虚,就会引起头痛失眠、腰膝酸软、健忘,早老早衰等脑肾俱虚的症状。因此要治愈头痛失眠必须要因人因病,全面分析,辩证施治,才能使头痛失眠、抑郁症、癫痫得到彻底根治。

全新肝病书籍《乙肝转阴,不吃药》

## 免费向肝病患者发放

肝病为何久治不愈?有的甚至引发肝硬化导致癌变……可有部分患者却不经任何治疗而自然转阴并形成抗体。究其原因:是人体自身能不断产生大量的免疫细胞,抵御肝病病毒的侵入。如何才能让自身产生大量的免疫细胞呢?就像接种“牛痘”那样,

通过体外刺激扶正激活自身免疫细胞,来引发和增

强机体的自我调控机能,抗击肝病病毒,从而达到抵抗和杀死肝病病毒,修复受损的肝细胞,还你一个健康的身体。这就是目前最新治疗肝病的新方法“扶正免疫疗法”。

●扶正免疫疗法:不打针、不吃药,轻松治疗肝病!

●不进入肠胃、不伤肝肾,转阴不易反弹!

●简单方便,无副作用。

为了让我国广大肝病患者掌握最新的康复知识,早日康复,中华肝病康复指导中心特决定在我国免费发放《乙肝转阴,不吃药》一书,由于数量有限,请广大患者抓紧时间拨打发放电话:

010-60871766进行免费索取。